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У завданняхі 1-11оберіть правильну відповідь і позначте її у бланку відповідей за допомогою знака «Х».

1. (0,5 б)Вкажіть прізвище вченого, який відкрив водень:

а) А. Авогадро;

б) Т. Парацельс;

в) Л. Шеєле;

г) Дж. Прістлі.

2. (0,5 б)У космічному просторі найпоширенішим елементом є:


а) Нітроген; 
б) Гідроген; 
в) Оксиген; 
г) водень.

3. (0,5 б)Водень за нормальних умов – це:

а) газ без кольору і запаху, у 14 разів важчий за повітря; 


б) газ добре розчинний у воді без кольору і запаху; 


в) малорозчинний у воді газ з різким запахом; 


г) газ без кольору і запаху, малорозчинний у воді.

4. (0,5 б)Вкажіть назву  найменш поширеного у природі  ізотопу Гідрогену:


а) Протій; 
б) Дейтерій; 

в) Тритій; 
г) Гелій.

5. (0,5 б) Вкажіть тип зв’язку в молекулі водню: 

а) ковалентний полярний;

б) ковалентний неполярний;


в) йонний; 



г) водневий. 

6. (0,5 б)Яким із наведених способів можна добути водень в лабораторії:

а) взаємодією води з СО2; 


б) взаємодією кальцію з хлором; 


в) взаємодією цинку з сульфатною кислотою;

г) взаємодією алюміній оксиду з сульфатною кислотою.

7. (0,5 б) Визначте речовину А в схемі реакції А + Н2 → Fe + H2O:


а) Fe2O3;
б) Fe(OH)2; 
в) FeS.

8. (0,5 б)При взаємодії водню і азоту утворюється:

а) злороводень; 


б) натрій нітрат; 


в) калій сульфат;

 г) амоніак.

9.  (0,5 б)Вкажіть назву речовини, з якою взаємодіє водень:

а) калій оксид; 

б) вода; 
в) купрум (ІІ) оксид;  
г) барій хлорид.

10. (0,5 б) Реакції приєднання водню до органічних речовин називають:


а) гідратацією; 
б) дегідратацією; 
в) гідруванням; 
г) дегідруванням.

11.  (0,5 б)Водень виступає окисником лише в реакціях з:


а) активними металами; 
б) галогенами; 
в) киснем; 
г) оксидами металів.

12. (2 б)Складіть рівняння хімічних реакцій водню з:

1) хром(ІІІ)оксидом;

2) літієм.

Складіть електронний баланс. Вкажіть відновник, окисник.

13.  (1 б)Вкажіть масу водню кількістю речовини 10 моль:


а) 10 г; 
б) 20 г; 
в) 5 г; 
 
г) 15 г.

14. (1,5 б)Вкажіть  об’єм азоту, який прореагував з воднем, якщо утворилося 100 л амоніаку.

15. (2 б)Обчисліть, який об’єм водню за нормальних умов витратиться на реакцію з 1,505 ∙1023 молекулами  кисню.
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У завданняхі 1-11оберіть правильну відповідь і позначте її у бланку відповідей за допомогою знака «Х».

1. (0,5 б) Вкажіть прізвище вченого, який відкрив закон об’ємних відношень:

а) Ж.Л. Гей - Люссак;
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б) Г. Кавендіш;

в) Л. Шеєле;

г) Дж. Прістлі.

2.  (0,5 б)До складу води входить:


а) водень; 
б) Гідроген; 
в) кисень; 
г) Нітроген.

3.  (0,5 б)За фізичними властивостями водень – це:

а) безбарвний газ, без смаку, без запаху; 


б) бурий газ, без смаку, без запаху; 


в) безбарвний газ, кислий на сак,  без запаху;

 
г) безбарвний газ, без смаку, із запахом свіжості.

4. (0,5 б)Вкажіть назву  найбільш поширеного у природі  ізотопу Гідрогену:


а) Протій; 
б) Дейтерій; 

в) Тритій; 
г) Гелій.

5. (0,5 б)Суміш газів, що містить два об’єми водню та один об’єм кисню, називають:

а) синтез-газом;
б) водяним газом; 
в) гримучим газом; 
г) чадним газом.

6. (0,5 б)Водень можна добути: 


а) взаємодією води з кислотним оксидом;


б) розкладом вуглекислого газу;


в) взаємодією кислот з металами;


г) відновленням металів з оксидів.

7. (0,5 б)Визначте речовину А в схемі реакції Zn + НСl → ZnCl2 + А:


а) О2;
б) Н; 
в)Н2; 
г) Сl2.

8. (0,5 б)При взаємодії водню з вуглецем утворюється:

а) СО2; 


б) СН4; 


в) Н2S;

 г) C2H6.

9. (0,5 б)Вкажіть назву речовини, з якою взаємодіє водень:

а) калій оксид; 
б) вода; 
в) ферум (ІІ) оксид;  
г) барій хлорид.

10. (0,5 б) Як називається реакція приєднання водню до ненасичених сполук:

а) гідрування; 


б) окиснення; 


в) хлорування;

 г) бромування.

11. (0,5 б)Водень виступає окисником лише в реакціях з:


а) галогенами; 
б ) оксидами металів;
в) киснем; 
г) активними металами.

12. (2 б)Складіть рівняння хімічних реакцій водню з:

1) нікол (ІІ)оксидом;

2) барієм.

Складіть електронний баланс. Вкажіть відновник, окисник.

13. (1 б)Вкажіть кількість речовини  водню масою 40 г:


а) 10 моль; 
б) 20 моль; 
в) 40 моль; 
 
г) 15 моль.

14. (1,5 б)Вкажіть  об’єм амоніаку, який утвориться внаслідок взаємодії 24 л азоту з воднем.

15. (2 б)Обчисліть, який об’єм водню за нормальних умов витратиться на реакцію з 3,01 ∙1023 молекулами  хлору.
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12. а) Cr2O3 + 3H2 → 2Cr  + 3H2O
Cr+3 + 3e → Cr0
3
2
окисник, процес відновлення


6

H20  - 2e → 2H+
2
3
відновник, процес окиснення

б)  2Li0 + H2 0→ 2Li+ H¯
Li0 -1e →Li+
1
2   відновник, процес окиснення


2

H20  + 2e → 2H¯
2
1  окисник, процес відновлення

13. 

Дано: 
m
υ (Н2) = 10 моль 
υ = 


М

m(Н2) - ?


 m = υ · М 


m (Н2) = 10 · 2 = 20 г

Відповідь:  Б   
Дано:

V(NH3) = 100л                  
    Х л
100 л



     3Н2    +   N2 →  2NH3
V(N2) - ?
                  1
         2


Х

100


=


1

2


Х = 50 (л)

Відповідь: V(N2) = 50 л


14.   




Х л    0,25 моль

Дано: 
2Н2  +  О2  =  2Н2О

N(O2) = 1,505 ∙1023 молекул 
2·22,4 л
1 моль

1) Знайдемо υ (O2):
V(H2) - ?
N


υ = 


NA

1,505·1023


υ (O2) = 
= 0,25 моль

6,02 ·1023
2) Знайдемо V(H2):
     2·22,4 ·0,25

V(H2) = 
 = 11,2 л

1

Відповідь: V(H2) = 11, 2л
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12. а) NiO + H2 → Ni  + H2O
Ni+2 + 2e → Ni0
2
1
окисник, процес відновлення


2

H20  - 2e → 2H+
2
1
відновник, процес окиснення

б)  Ba0 + H2 0→ Ba+2 H2¯
Ba0 -2e →Ba+2
2
1   відновник, процес окиснення


2

H20  + 2e → 2H¯
2
1  окисник, процес відновлення

13. 

Дано: 
m
 m (Н2) = 40 г 
υ = 


М

 υ (Н2) - ?
     40


υ (Н2) =         = 20 моль


2

Відповідь:  Б   

Дано:

V(N2) = 24л                  
    24 л
Х л



     3Н2    +   N2 →  2NH3
V(NH3) - ?
                  1
         2


24

Х


=


1

2


Х = 48 (л)

Відповідь: V(NН3) = 48 л


Х л    0,5 моль

Дано: 
Н2  +  Cl2  =  2НCl
N(Cl2) = 3,01 ∙1023 молекул 
22,4 л    1 моль

1) 
Знайдемо   υ (Сl2):
V(H2) - ?
N

υ = 


NA
3,01·1023






   υ (Сl2) =           
= 0,5 моль

6,02 ·1023
2) Знайдемо V(H2):
     22,4 ·0,5

V(H2) = 
 = 11,2 л

1

Відповідь: V(H2) = 11,2 л

